

LOCTITE

LOCTITE

Protiskluzové nátěry



Průvodce údržby



www.loctite.cz

HENKEL ČR spol. s r.o.
Adhesive Technologies
U Průhonu 10
170 04 Praha 7
Tel: 220 101 401, 410, 542
Fax: 220 101 653
www.loctite.cz

Zde uvedené údaje mají pouze informativní povahu. Poradenství v oblasti specifikací těchto produktů vám poskytne místní oddělení technické podpory společnosti Henkel. Pokud není uvedeno jinak, jsou všechny značky uvedené v tomto tiskovém dokumentu obchodními známkami a/nebo registrovanými obchodními známkami společnosti Henkel nebo jejich poboček ve Spojených státech, Německu a dalších zemích.
© Henkel AG & Co. KGaA

Henkel

Řešíte provoz chodců nebo vozidel?



	Provoz chodců	Automobilová doprava
	Jízda lehkých vozidel nebo intenzivní pěší provoz	Intenzivní provoz chodců, automobilů nebo manipulační techniky
	LOCTITE® PC 6261	LOCTITE® PC 6315
Dostupné barvy	Šedá / Žlutá	Černá
Vydatnost na balení	4,65 m ²	3,25 m ²
Doba zpracovatelnosti (minuty)	Není stanovena – závisí na podmínkách dané aplikace	60
Balení / IDH č. produktu	Šedá 6,36 kg IDH 2050961 Žlutá 6,36 kg IDH 2236679	Černá 6,46 kg IDH 1910285
Znázornění profilu		



LOCTITE® PC 6261 Velmi odolný nátěr pro pěší provoz

Jednosložková hmota. Pro zóny s intenzivním pěším provozem nebo provozem lehkých vozidel. Ideální pro rampy, chodníky, šatny, schody a montážní zóny. Bezpečnostní žlutá barva zřetelně označuje bezpečné zóny na schodech nebo podlaze v halách.



LOCTITE® PC 6315 Vysoce odolný nátěr pro automobilový provoz s nulovým obsahem těkavých látek

Epoxidová hmota s nízkým zápachem, bez rozpouštědel a s drsným profilem povrchu. Vhodná pro náročné provozy v těžebním nebo petrochemickém průmyslu a v námořní dopravě. Používá se též pro úpravu podlah návěsů nebo nákladních prostor dodávek.

Aplikace

Stejně jako u všech ostatních produktů značky LOCTITE naleznete podrobné pokyny v **technickém listu produktu**.

PRVNÍ KROK: PŘÍPRAVA POVRCHU

Povrch musí být: 1) čistý, 2) suchý, 3) zdrsňený. Odstraňte nesoudržný nebo odlupující se materiál. (Použijte mechanické broušení nebo pískování.) Pokud je ošetřovaný povrch dřevěný, odstraňte nesoudržný materiál. Pokud je povrch mastný, odstraňte mastné a znečišťující látky pomocí biologicky odbouratelného čističe a odmašťovače LOCTITE® SF 7840. Pro odstranění čističe a znečišťujících látek použijte vysokotlaké čisticí zařízení s horkou vodou. Nechte povrch zcela vyschnout. Alternativní metodou čištění může být použití vhodných rozpouštědel.

DRUHÝ KROK: OHRANIČENÍ APLIKAČNÍ ZÓNY

Plochu, na kterou má být výrobek aplikován, vymezte vyztuženou montážní páskou. (Tímto způsobem získáte přesně ohraničené hrany.)

TŘETÍ KROK: PROMÍCHÁNÍ

Pokud používáte dvousložkovou hmotu, obě složky pečlivě promíchejte. Pokud používáte jednosložkovou hmotu, míchejte ji přibližně tři minuty pro dosažení optimálního promísení.

ČTVRTÝ KROK: APLIKACE

Pečlivě rozmíchaný produkt vylijte na ošetřovaný povrch. Rozprostřete jej válečkem. Mírným tlakem vytvořte na povrchu stejnoměrnou vrstvu.

Výhody PROTISKLUZOVÝCH NÁTĚRŮ LOCTITE®

- Odolný protiskluzový nátěr s vynikajícími vlastnostmi.
- Nejpevnější a nejúčinnější protiskluzová úprava povrchu.
- Odolává agresivním chemikáliím, jako je například benzín, kerosin či hydraulické kapaliny.
- Prevence nebezpečných pádů v zónách s pěším provozem.
- Složení odolávající intenzivnímu provozu automobilů a vysokozdvizných vozíků a složení s jemnější texturou pro pěší provoz.
- Zvyšuje bezpečnost provozu na chodnicích, rampách a ve vchodech.
- Nečistoty se zachytí v prohlubních a vyvýšeniny zajistí správnou funkci.
- Složení vhodná pro použití v interiéru i exteriéru.

